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 شماره 
2396 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
   امیدوار به صعود 

از مرحله گروهی هستیم 
وزیر ورزش در حاشیه مراسم تقدیر از خانواده‌ 
شهدای جنگ رمضان، درباره جلسه با مهدی 
تاج و بحث صدور ویزا برای ملی‌پوشان گفت:  
برخی رسانه‌ها شاید توجه ندارند که مکزیک 
یکی از میزبانان جام جهانی است. از روز اول 
درخواست ما این بود که بازی‌های ما و استقرار 
ما در مکزیک باشد. دولت مکزیک این موضوع 
را پذیرفت و فیفا هم این اجازه را داد. با همه 
کارشکنی‌هایی که بر خاف چارچوب‌های 
متداول یک کشور میزبان جام جهانی است 
روبرو شدیم. احمد دنیامالی  افزود: بچه ها 
شانزدهم عزیمت می‌کنند. کمپ بسیار مجهزی 
است. ما، فدراسیون، وزارت خارجه و سفارت 
ایران در مکزیک همه تلاش‌های خود را کردیم 
تا به لطف خدا و تلاش بچه‌ها ان‌شاءا... از این 

مرحله صعود کنیم.

ح رایگان شدن دائم   جزئیات طر
مترو و اتوبوس در تهران 

ح  سخنگوی شورای شهر تهران جزئیات طر
رایگان شدن دائم تردد با مترو و بی آر تی را 
تشریح کرد. علیرضا نادعلی سخنگوی شورای 
ح رایگان شدن دائم  شهر تهران، درباره طر
تردد شهروندان با مترو و اتوبوس‌های بی آر 
تی، اظهار کرد: در جلسه امروز شورای شهر این 
ح مورد بررسی قرار گرفت و اعضای شورا در  طر
فضایی مثبت به بررسی جزئیات و بند‌های آن 
پرداختند. وی ادامه داد: موافقین و مخالفین 
درباره بند‌های این طرح نکات خود را مطرح 
کردند، اما فرصت به جمع بندی نهایی و رأی 
گیری فراهم نشد و به جلسه بعد موکول شد. 
مصوب شد یکشنبه جلسه‌ای برای رسیدن 
به نتیجه درباره این طرح برگزار شود. به گفته 
ح بعد از تصویب و تأیید  نادعلی؛ مفاد این طر
فرمانداری اباغ می‌شود و شهرداری تهران 
موظف است از تاریخ ابلاغ این مصوبه، نسبت 

به اجرای آن اقدام کند.

 انهدام باند سارقان سریالی 
در مازندران 

فرمانده انتظامی مازندران از دستگیری 
اعضای باند حرفه‌ای سرقت در استان خبر داد 
و گفت: این سارقان سریالی به ۷۰ فقره سرقت 
اعتراف کردند. سردار حسن مفخمی شهرستانی 
در تشریح جزئیات انهدام باند سارقان سریالی، 
اظهار داشت: در پی افزایش سرقت‌های سریالی 
در برخی شهرستان‌های استان، موضوع به 
گاهی قرار  صورت ویژه در دستور کار پلیس آ
گاهی با  گاهان پلیس آ گرفت. وی افزود: کارآ
انجام اقدامات اطلاعاتی دقیق، بهره‌گیری از 
شیوه‌های نوین کشف جرم و تحقیقات میدانی 
گسترده، موفق شدند اعضای یک باند حرفه‌ای 
سرقت را شناسایی و طی عملیاتی ضربتی، ۱۳ 
متهم را دستگیر کنند. وی تصریح کرد: متهمان 
کنون به  دستگیر شده در بازجویی‌های فنی تا
۷۰ فقره سرقت اعتراف کرده‌اند که شامل ۱۰ فقره 
سرقت منزل و خانه‌های ویلایی، ۱۳ فقره سرقت 
احشام، ۵ فقره سرقت از شالیکوبی‌ها، ۱۰ مورد 
سرقت ادوات کشاورزی )از جمله دستگاه‌های 

کف‌کش( و ۴۰ فقره سرقت از باغات می‌شود.

 

دریچه

 وزیر آموزش و پرورش با اشاره به تأثیر 
قطعی سوابق تحصیلی در کنکور گفت: 
هیچ‌کس به اندازه وزیر آموزش و پرورش 
در شورای عالی انقاب فرهنگی، برای 
تغییر این مصوبه تاش نکرده است. در 
جلسات مختلف، نامه‌نگاری‌ها و رایزنی‌های 
متعددی برای اصاح آن انجام داده‌ایم 
و بارها آثار و تبعات این تصمیم را مطرح 
نشست  در  کاظمی  کرده‌ایم.علیرضا 
تخصصی با اعضای کمیسیون آموزش، 
تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی، 
گفت: با توجه به ضرورت تعیین تکلیف 
وضعیت تحصیلی دانش‌آموزان، ستاد عالی 
آزمون‌ها جلسات متعددی برگزار کرده و 
برنامه‌ریزی لازم برای برگزاری امتحانات 
انجام شده است.وی افزود: زمان‌بندی 
اعلام‌شده قطعی نیست و به شرایط کشور 
و نظر مراجع ذی صاج بستگی دارد.
کاظمی با بیان اینکه برای برگزاری حضوری 
امتحانات نهایی مکاتبات لازم با مراجع 
ذی ربط انجام شده است، اظهار کرد: در 
صورت صدور مجوز و عادی بودن شرایط، 
امتحانات به صورت حضوری برگزار خواهد 
شد.وی افزود: میانگین حضور دانش‌آموزان 
در هر حوزه امتحانی حدود ۱۳۰نفر است و 

در صورت مساعد بودن شرایط، مانعی برای 
برگزاری آزمون‌ها وجود نخواهد داشت.وزیر 
آموزش‌وپرورش، با اشاره به مصوبه شورای 
گر شرایط  عالی آموزش‌وپرورش، گفت: ا
اضطراری مانع برگزاری امتحانات نهایی 
شود، دانش‌آموزان بر اساس امتحانات 
غ‌التحصیل یا به پایه بالاتر  داخلی، فار
منتقل خواهند شد.وی ادامه داد: در این 
شرایط دانش‌آموزان پایه یازدهم به پایه 
دوازدهم منتقل می‌شوند و دانش‌آموزان 
پایه دوازدهم نیز می‌توانند دیپلم خود 
کید  کاظمی در ادامه تأ را دریافت کنند.
کرد: در صورت اجرای سناریوی اضطراری، 
آزمون‌ها صرفاً برای تعیین وضعیت تحصیلی 
دانش‌آموزان خواهد بود و سابقه تحصیلی 
ایجاد نمی‌کند.وی افزود: دانش‌آموزانی 
که قصد شرکت در کنکور را دارند، برای 
گزیر به شرکت در  ایجاد سابقه تحصیلی نا

امتحانات نهایی حضوری هستند.
   تأثیر قطعی سوابق تحصیلی 

 وزیر آموزش‌وپرورش، با اشاره به 
، گفت: تأثیر  مصوبات مربوط به کنکور
کنون  قطعی سوابق تحصیلی در کنکور تا
تغییری نکرده و همچنان برقرار است.وی 
گفت: وزارت آموزش‌وپرورش مجری قانون 

است و تا زمان تغییر مصوبات، مکلف به 
اجرای آنها خواهد بود.کاظمی با بیان 
اینکه زمان امتحانات نهایی و کنکور به 
یکدیگر وابسته است، گفت: در صورت 
تغییر زمان امتحانات نهایی، زمان برگزاری 
کنکور نیز جابه‌جا خواهد شد.وی افزود: 
توافق صورت‌گرفته با سازمان سنجش 
این است که کنکور حداقل ۱۵ روز پس از 
پایان امتحانات نهایی برگزار خواهد شد. 
در حال حاضر نیز حدود یک ماه فاصله 
میان امتحانات نهایی و کنکور در نظر 
گرفته شده است.وزیر آموزش‌وپرورش از 
برگزاری آزمون‌های مدارس استعدادهای 
درخشان و نمونه دولتی در ۲۹ خردادماه 
خبر داد و گفت: حدود ۶۰۰ هزار داوطلب در 
این آزمون‌ها شرکت و باهم رقابت خواهند 

کرد.
   احتمال طراحی چند مدل سؤال 

وی در پاسخ به برخی دغدغه‌ها درباره 
عدالت آموزشی و شرایط متفاوت استان‌ها، 
گفت: پیشنهاد طراحی چند مدل سؤال 
برای مناطق مختلف کشور در ستاد عالی 

آزمون‌ها بررسی خواهد شد.
کاظمی، با اشاره به اهمیت تأثیر سوابق 
کید کرد: شخصا از  تحصیلی در کنکور تأ

منتقدان این مصوبه بوده و برای اصلاح 
آن تلاش کرده است.وی گفت: هیچ‌کس به 
اندازه من در شورای عالی انقلاب فرهنگی 
برای تغییر این مصوبه تلاش نکرده است. 
و  نامه‌نگاری‌ها  مختلف،  جلسات  در 
رایزنی‌های متعددی برای اصلاح آن انجام 
داده‌ایم و بارها آثار و تبعات این تصمیم را 
مطرح کرده‌ایم.وزیر آموزش‌وپرورش افزود: 
حتی در شرایط فعلی نیز معتقدیم برخی 
مسائل و اعتراضات در این زمینه، وجود 
دارد و تلاش‌های خود را برای اصاح آن 
ادامه می‌دهیم، اما شورای عالی انقلاب 
کنون بر اجرای مصوبه پیشین  فرهنگی تا
کید داشته است.کاظمی، با بیان  خود تأ
اینکه آموزش‌وپرورش مجری قانون است، 
تصریح کرد: ما دستگاه اجرایی هستیم 
و تا زمانی که قانون و مصوبه تغییر نکند، 
مکلف به اجرای آن هستیم و امکان عدم 
اجرای مصوبات وجود ندارد.به گزارش مرکز 
اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش 
کید کرد: تأثیر  و پرورش، وی همچنین تأ
قطعی سوابق تحصیلی در کنکور فعلاً برقرار 
است و هرگونه تغییر در این مصوبه نیازمند 
تصمیم‌گیری مجدد از سوی مراجع قانونی 

و سیاست‌گذار خواهد بود.

کید کرد وزیر آموزش و پرورش تا

تأثیرقطعی سوابق تحصیلی در کنکور

عکسنامه  عکس:  فروغ مولایی آب سدهای تهران همچنان نیازمند صرفه جویی و ‌درست مصرف 
کردن است. هر چند امسال به برکت بارش‌های خوبی که در کشور 
داشتیم در بسیاری از استان‌ها این کمبود برطرف شده و از آن دوران 
خشک‌سالی چند سال پیش تا حدودی عبور کرده‌ایم‌، اما با همه 
بارش‌ها و قرار گرفتن کشورمان در منطقه خشک و نیمه خشک، 
لاجرم همت همگانی می‌طلبد که نگاهمان را به آب ‌تغییر دهیم و در 

صرفه‌جویی الگوی خوبی برای فرزندان خود باشیم‌.   

 

رگبار باران در ۹ استان
 سازمان هواشناسی نسبت به وقوع رگبار باران و 
رعدوبرق همچنین وقوع سیلاب در ۹ استان هشدار داد. 
سازمان هواشناسی با صدور هشدار نارنجی‌رنگ آورده 
است که: وقوع رگبار باران، رعد و برق، وزش باد شدید 
ک و در مناطق مستعد تگرگ  موقت، برخی نقاط گردوخا
روز چهارشنبه)۱۳ خرداد( در نیمه شمالی استان‌های 
آذربایجان غربی و آذربایجان شرقی، نیمه جنوبی اردبیل، 
خراسان شمالی، شمال خراسان رضوی، ارتفاعات 
استان‌های گیان، مازندران و گلستان پیش‌بینی 
کمیت این شرایط جوی روز پنج‌شنبه )۱۴  می‌شود.حا
خرداد( در شمال استان‌های آذربایجان غربی و آذربایجان 
شرقی، اردبیل، خراسان شمالی، شمال خراسان رضوی، 
ارتفاعات استانهای گیلان، مازندران، گلستان و سمنان و 
روز جمعه)۱۵ خرداد( در آذربایجان شرقی، نیمه شمالی 
آذربایجان غربی، اردبیل، ارتفاعات استان‌های گیلان، 
، تهران و سمنان دور از انتظار  مازندران، گلستان، البرز
نیست.از اثرات این مخاطره جوی می‌توان به جاری 
 ، شدن سیلاب، طغیان رودخانه‌ها، آبگرفتگی معابر
اختال در ناوگان حمل و نقل، لغزندگی محورهای 
مواصلاتی، کاهش شعاع دید، تگرگ، صاعقه، وزش باد 
شدید موقتی، احتمال شکستن درختان کهنسال و 
فرسوده، سقوط اشیا از ارتفاعات و خسارت به سازه‌های 

موقت و صنعت کشاورزی اشاره کرد.

هندی‌ها خریدار فیلم فرهادی شدند
کران چند فیلم از آثار  شرکت ایمپکت فیلمز هند، حق ا
جشنواره کن از جمله فیلم »داستان‌های موازی« اصغر 
فرهادی را به دست آورد. شرکت ایمپکت فیلمز هند، 
فهرست خرید خود از جشنواره کن ۲۰۲۶ را با اضافه کردن 
چند فیلم از جمله »داستان‌های موازی« از اصغر فرهادی 
گسترش داد. »داستان‌های موازی« در نخستین نمایش 
جهانی خود در بخش مسابقه جشنواره کن ۲۰۲۶ رونمایی 
کنش‌های متفاوتی از سوی منتقدان همراه شد.  شد و با وا
این فیلم با حضور ستاره‌های سینمای فرانسوی از جمله 
ایزابل هوپر، ونسان کسل، ویرژینی افیرا و کاترین دنو، 
کران است. طبق  کنون در سینماهای فرانسه در حال ا ا
گوچی،  گهان«ساخته ریوسوکه هاما اعلام ورایتی،‌ فیلم »نا
»توپ سیاه« ساخته خاویر آمبروسی و خاویر کالو، فیلم 
»گوسفند در جعبه« به کارگردانی هیروکازو کورئیدا و 
»مهمانی تولد« ساخته لئا میسیوس  از جمله دیگر آثار 
کران در سینماهای  جشنواره کن امسال هستند که برای ا

هند توسط کمپانی ایمپکت فیلمز خریداری شده‌اند.

کی ۵ در راه است زیرخا
کی« در حال نگارش  فیلمنامه فصل پنجم »زیرخا
است و به گفته سازندگان این مجموعه، پس از نگارش 
کی« به  وارد مرحله اجرایی خواهد شد.مجموعه »زیر خا
کنون چهار فصل از آن تولید  کارگردانی جلیل سامان که تا
و راهی آنتن شده است پس از مدتی قابل توجه از انتشار 
فصل چهارم آن برای تولید فصل بعدی وارد مرحله پیش 
کی به نویسندگی و کارگردانی  تولید خواهد شد.زیرخا
جلیل سامان و تهیه‌کنندگی رضا نصیری‌نیا از ۱۳۹۹ تا 
۱۴۰۳ در چهار فصل از شبکه یک پخش شد.داستان 
کی در سال‌های دهه ۱۳۵۰ و ۱۳۶۰ می‌گذرد و زندگی  زیرخا
یک عتیقه‌فروش را روایت می‌کند که سودای دستیابی به 
گنج دارد.پژمان جمشیدی و ژاله صامتی در نقش فریبرز 
، بازیگران اصلی مجموعه  باغ‌بیشه و همسر او، پری‌چهر
کی از ۶ اردیبهشت ۱۳۹۹  هستند.فصل نخست زیرخا
روی آنتن شبکه یک رفت و فصل دوم آن از ۷ خرداد ۱۴۰۰ 
کی نیز در نوروز ۱۴۰۱ و فصل  پخش شد.فصل سوم زیرخا
چهارم آن در رمضان ۱۴۰۲ و نوروز ۱۴۰۳ انتشار یافت.به گفته 
، فیلمنامه فصل پنجم در دست  سامان، در زمان حاضر

نگارش است و این فصل نیز ساخته خواهد شد.

رایگان شدن مترو به نتیجه‌ نرسید
بررسی طرح »اصاح مصوبه نظام یکپارچه بلیت 
الکترونیک حمل و نقل عمومی شهر تهران با اصلاحات 
و الحاقات بعدی« به جلسه بعد شورای شهر موکول 
شد.در جلسه )سه‌شنبه( شورای شهر تهران طرح 
»اصلاح مصوبه نظام یکپارچه بلیت الکترونیک حمل و 
نقل عمومی شهر تهران با اصلاحات و الحاقات بعدی« 
که یک فوریت آن پیش از این به تصویب رسیده بود، 
مورد بررسی قرار گرفت و در نهایت ادامه بررسی آن به 
جلسه بعد موکول شد.محسن هرمزی معاون حمل و 
نقل و ترافیک شهرداری تهران در حاشیه جلسه شورای 
شهر تهران، اظهار کرد: در بررسی این طرح نقطه نظرات 
کمیسیون‌های حمل و نقل و بودجه ارائه شد و روی 
اعداد و این‌که چقدر بر کاهش آلودگی هوا و افزایش 
سهم حمل و نقل عمومی تاثیر دارد، اختلاف نظر وجود 
داشت. شورا به نتیجه نرسید و قرار شد در جلسه بعد 
بررسی‌ها صورت گیرد و به نتیجه برسند.وی ادامه 
داد: قرار شده است تا به صورت هدفمند و با در نظر 
گرفتن گروه‌های هدف این طرح در نظر گرفته شود تا به 
صورت کلی خدمات را به مردم بدهیم. جامعه اهداف 
در این طرح افزایش خواهد داشت و حمل و نقل در 
دسترس‌تری را برای مردم خواهیم داشت.همچنین 
مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران در این خصوص، 
تصریح کرد: بحث رایگان شدن مطرح نیست، بحث این 
است که میزان تخفیفات و دامنه‌اش گسترش پیدا کند 
که یک بحث کاملا تخصصی است . عده‌ای از دوستان 
موافق و عده‌ای هم مخالف هستند. در جلسه آینده 
شورا باید جداول را بچینیم، بررسی کنیم و به نتیجه 
برسیم به شرط این‌که اطلاعات اولیه را شهرداری یا از 

وزارتخانه‌های دیگر بگیریم.

اخبار

هواشناسی  جهانی  سازمان    
)WMO( )سه‌شنبه( اعام کرد یک 
الگوی آب و هوایی »ال‌نینو« در حال 
شکل‌گیری است و انتظار می‌رود 
و  آب  رویدادهای  باعث  امسال 
هوایی شدید در سراسر جهان شود. 
کارشناسان مطالعات آب و هوایی 
احتمال می‌دهند تغییرات اقلیمی، 
به ویژه اثرات این ال‌نینو را تشدید 
کند.سازمان جهانی هواشناسی در 
گزارش جدید خود اعلام کرد ۸۰ درصد 
احتمال دارد که یک رویداد ال‌نینو 
خ دهد  بین ماه‌های ژوئن و اوت آتی ر
و ۹۰ درصد احتمال دارد که حداقل 
تا نوامبر ادامه یابد. پدیده ال نینو 
به طور طبیعی هر دو تا هفت سال 
خ می‌دهد، زمانی که تضعیف  یکبار ر
»بادهای بسامان« منجر به گرم‌تر 
شدن آب‌ها در شرق اقیانوس آرام 
، افزایش  می‌شود که نتیجه این امر
دمای جهانی و اختال در بارندگی 
است به این معنی که در برخی مناطق 
خشکسالی و در برخی دیگر باران‌های 
بر  همچنین  می‌دهد.  خ  ر شدید 
تأثیر  شدید  طوفان‌های  تشکیل 
می‌گذارد.بادهای بسامان که بادهای 
آلیزه یا بادهای شرق‌وزان نیز نامیده 
که از  می‌شوند، بادهایی هستند 
مناطق پرفشار جنب‌حاره‌ای به‌سوی 

مناطق استوایی کم‌فشار می‌وزند و 
بادهای غالب در مناطق مدارگانی 
زمین هستند.دو نکته، پیش‌بینی 
امسال را به طور ویژه نگران‌کننده 
می‌کند:مورد اول، احتمال قوی‌تر 
بودن ال نینوی امسال و تشدید تأثیر 
آن نسبت به حالت معمول است.
سازمان جهانی هواشناسی اعلام کرد 
هنوز عدم قطعیت وجود دارد و برخی 
مدل‌ها ال نینوی قوی را پیش‌بینی 
که برخی دیگر  می‌کنند در حالی 
نیستند. پیش‌بینی‌های  این‌طور 
WMO نشان می‌دهد که وقوع ال 
نینوی قوی محتمل است و با افزایش 
حداقل ۱.۵ درجه سانتیگراد )۲.۷ 
درجه فارنهایت( دمای سطح دریا در 
شرق اقیانوس آرام نسبت به میانگین، 
تعریف می‌شود.دومین دلیل نگرانی، 
تغییرات اقلیمی است.انتشار گازهای 
گلخانه‌ای، میانگین دمای کره زمین را 
از دوران پیش از صنعتی شدن حدود 
۱.۳ درجه سانتیگراد افزایش داده 
است.این افزایش دما، اثرات ال نینو را 
گهانی  تشدید می‌کند و باعث افزایش نا
، موج  دما، خشکسالی‌های شدیدتر
گرما، باران‌های غیرمعمول و بلایای 
طبیعی ناشی از این شرایط از جمله 
آتش‌سوزی‌های بوته‌زار، سیل و از بین 

رفتن محصولات کشاورزی می‌شود.

تغییرات اقلیمی اثرات آن را تشدید خواهد کرد

احتمال وقوع یک ال‌نینوی قوی

نوبت دوم

منطقه پنج عملیات انتقال گاز ایران درنظردارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی"فوق" به شماره M-0340168 را ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت تا تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت درمناقصه محقق سازند. تاریخ انتشارفراخوان در سامانه ستاد 

تاریخ 1405/03/12 می باشد . دعوتنامه و اسناد مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد در اختیار مناقصه گران قرار خواهد شد.
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1( مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد : ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1405/03/19
2( مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد : ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1405/04/02

3( اطلاعات دستگاه مناقصه گزار : 
- آدرس : شیراز ، بزرگراه امام خمینی ، حدفاصل شهرک فرهنگیان و شهرک فرزانگان ، منطقه پنج عملیات انتقال گاز ، کدپستی 96315-71798  و شماره تماس   38403800-9 -071

- شماره فراخوان درسامانه ستاد: 2005093261000014
4( تاریخ درج آگهی:

- تاریخ آگهی نوبت اول :   روز سه شنبه مورخ 1405/03/12
- تاریخ آگهی نوبت دوم :   روز چهارشنبه مورخ 1405/03/13

5( درصورت نیاز به توضیحات تکمیلی جهت موارد مرتبط با مناقصه با شماره تلفن 07138132641 و موارد مرتبط فنی با شماره تلفن 07138132269 تماس حاصل نمایند.
6( اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت درسامانه 

- مرکزتماس : 021-41934
- دفترثبت نام: 88969737 – 85193768

 شناسه : 2193185

روابط عمومی منطقه پنج عملیات انتقال گاز
)87200516(

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومیفراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی
شرکت انتقال گاز ایرانخرید سیم و کابل منطقه خرید سیم و کابل منطقه 55 عملیات انتقال گاز عملیات انتقال گاز

منطقه پنج عملیات انتقال گاز ایران

1659

1712

اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان در نظر دارد فراخوان خرید تجهیزات 
ورزشی مصرفی مورد نیاز به شماره  4-1405 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

ــزار نماید. برگ
ــا بازگشایی پاکتها از  کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان ت
 www.setadiran.ir ــه آدرس ــتاد( ب ــت )س ــی دول ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــق درگاه س طری

انجام خواهد شد.
مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: 7,338,750,000 ریال 

تاریخ دریافت اسناد مناقصه : از تاریخ درج آگاهی به مدت 4روز از طریق سامانه ستاد ایران
شناسه : 2196259

مناقصه عمومی یک مرحله ای مناقصه عمومی یک مرحله ای 
جمهوری اسلامی ایران

وزارت  آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان


